

Obeležena 109. godišnjica od Kolubarske bitke



Državna ceremonija povodom obeležavanja 109. godišnjice od Kolubarske bitke održana je u hramu svetog velikomučenika Dimitrija, u čijoj kripti počiva preko 40.000 srpskih i austrougarskih vojnika. Pored delegacije Ministarstva za boračka i socijalna pitanja, vence su položile i delegacija Ministarstva odbrane i Vojske Srbije, predsednik Privremenog organa Grada Beograda Aleksandar Šapić, predsednik opštine Lazarevac Bojan Stević i njegovi saradnici, predstavnici ambasada Austrije, Mađarske, Češke i

Slovačke u Republici Srbiji, udruženja opredeljenih za negovanje tradicija oslobodilačkih ratova Srbije i građani.



Parastosom u kripti hrama Svetog velikomučenika Dimitrija u Lazarevcu, koji je služio Episkop šumadijski gospodin Jovan, počelo je obeležavanje državne ceremonije povodom 109. godišnjice Kolubarske bitke u organizaciji Odbora za negovanje tradicije oslobodilačkih ratova Vlade Srbije i opštine Lazarevac. Vence su potom položile delegacije Vlade Srbije, Grada Beograda i opštine Lazarevac, udruženja za negovanje tradicije oslobodilačkih ratova i predstavnici diplomatskog kora.





Nakon intoniranja himne „Bože pravde“, predsednik Gradske opštine Lazarevac Bojan Stević rekao je u svom obraćanju da slavimo pobedu običnog srpskog vojnika, domaćina, seljaka... Slava ovih junaka ostaje u amanet generacijama koje dolaze da čuvaju od zaborava i pamte junaštvo, rekao je Stević.



Predsednik privremenog organa Grada Beograda Aleksandar Šapić rekao je da se danas nalazimo na posebnom mestu u momentu kada nestaje čast, empatija i poštovanje. Nalazimo se mestu gde su zajedno sahranjeni naši ali i vojnici tadašnjeg okupatora naše zemlje. Srpski narod je uvek bio human narod koji je poštovao i svoje neprijatelje, rekao je Šapić.

Pomoćnica ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Sanja Lakić u svom obraćanju rekla je da joj je velika čast što danas ima priliku da govori na mestu gde su sahranjeni kako naši tako i vojnici tadašnje Austrougarske. Dodala je da je ovo prilika i da se setimo 1300 kaplara koji su pravi primer kako se zemlja voli i brani životom.



Ceremonijom polaganja venaca i odavanjem državnih i vojnih počasti kod Spomenika srpskom ratniku u centru Lazarevca završeno je ovogodišnje obeležavanje Kolubarske bitke, jedne od najslavnijih u istoriji srpske vojske.